A3bIK bJIOK - CXEM




361K 010K — cxem a61emcesa 00OHUM U3
Cnoco006 CUMBOIUUECKOU 3ANUCHU ajilcopummoe.

CTpykTrypHas 0JI0K-CXeMa — CXeMa aJiIrOPUTMaA —
rpauyueckoe N300paKeHHE aJropuTMa B BUJIC
CXEMBbI, CBSI3aHHBIX MEXKJIy COOOH C MOMOIIIBIO
CTPEJIOK OJIOKOB.

CTpeiiku — JIMHUM NIEPEX0/IA.

bJok — rpadpuyeckuii CUMBOJI, KaXKIbIH U3
KOTOPBIX COOTBETCTBYET OJITHOMY IIary ajaropyurMma.
BHyTpu O10Ka m1aeTcst onucaHue
COOTBETCTBYIOILIETO JICUCTBUA.



['pacdpruueckoe n300pakeHue aJIropuTMa
IIAPOKO MCHOJb3YETCS IEPE/I
IpOrpaMMHUPOBAHUEM 3a1a4d BCICIACTBUEC
€ro HAIISIIHOCTH, TaK KaK 3pUTEIbHOE
BOCIPHATHE 00JIEr4aeT IIPOoLeCcC HalTMCaHus
IpOrpaMMbl, €r0 KOPPEKTUPOBKHU HPU
BO3MOJKHBIX ONIMOKAaX, OCMBICIICHUE
mpolecca 00padOTKH HH(POPMAIIUH.



OcHOBHBIC 0JIOKH

( > - OJIOK HayaJia Wik KOHIA

aJIropyuTMa

- OJIOK IPHCBANBaHUS

- OJIOK BBOJIa WJIA BLIBOIA

: - OJIOK IIPOBEPKHU yCIIOBUM

- OJIOK cUeTYHUKa




IIpumep Nel

CocTaBbTe AJITOPUTM BBIYHUCJICHHUA BbIPAKCHUA

y=2X+B, X=3, B=5. Ha s3b1ke 0J10K-CXeM:
Ha ectecTBEHHOM SI3BIKE: < g >
1.X:5 X=5
2. B=5 ES
3.y=2X+B :
Y=2x+B
4. Haneuarars y

-

Q% KOHE] )




I Iprmep No2

Kamenns manaer ¢ BeIcOThI 20 M. Berauciure
BpPEMs €r0 HaACHU.

JlaHo: Penienue:
h=20Mm h=gt*/2 Ot*=2h/g
=9 8 m/c? | t=\2h/g

=7 OTBeET:2C




JIMHEWHBIN aJITOPUTM
(ciIeqoBaHME)
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JlomaliHee 3aaHue.

1. Hanuwume anzopumm HAX0HCOCHUSA
nepemeuieHus, eciiu yCKopeHue pagHo
2 m/c’. V,=0,t=5c.

2. Cocmaevme 010K-cXeMy 8bIUUCTIEHUS
naouwiaou Kpyza npu r=4.

3. Cocmaevme anzopumm 011
BBLIUUCTICHUSA BbIPANHCCHUS

(a+d(n-1))n/2=y npu a=10,d=2,n=3.



BrluncieHnue miomany NoBepXHOCTH (GUTypPHI
o gopmyne: S=2al+a’.(a=3,1=2)
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A=3

L=2

S=2*A*L+A"2
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